

新闻博兴



意大利诗人但丁说:“世界上有一种最美丽的声音,那便是母亲的呼唤。”生活中,我们总是嫌妈妈唠叨,可是对于工行职工的那些孩子们却听不到妈妈的唠叨。由于工作的关系,工行的妈妈们拿不出太多的时间陪孩子和家人,但处在这样一个特殊的岗位上,工作不允许她们出错,因为任何一个错误就有可能给客户带来不可弥补的损失。下面就让我们走近工行的妈妈们,倾听她们美丽的声音。

本报记者走进博兴工行柜台后默默奉献的工作者—— 前台效率提高有她们的功劳

在采访了中国工商银行博兴支行的几个网点之后,大家都知道了在工行的营业柜台前有这样一群埋头苦干的最美妈妈们,可是很少有人知道在她们的幕后还有一群在办公室默默奉献的服务工作者。她们心系前台,专业服务,为的是提高前台服务效率;她们换位思考,讲求细节,体现着工行人的博大情怀。

文/片 本报记者 孙菲 李芳

◆赵冬华: 掌管博兴工行的大印

来到县工行的办公室,记者见到了负责管理工行行政印章的赵冬华。身着工作服的她身材瘦削,线条格外明显。

工商银行印章使用管理有着严密的审批流程,前台发放贷款、签署协议等都需要印章审批流程,然后操作用印机盖章。前台业务忙,用印多,经常不能按点下班,吃饭更没点,赵冬华从120斤跌到100斤。

她笑着说,“我们办公楼上都是一些年龄大的老员工,这些年来我的变化是最明显的,有一次同学聚会的时候大家都认出来了,唯独没有认出我,说我简直就像变了个人一样。”

赵冬华的爱人是一名医生,夫妻二人正好把最辛苦的两个职业全给占了,谁都没有

定点上下班的时间,还要带孩子,久而久之就越来越“苗条”了。

◆司毅云: 坚定地执行铁的制度

风险管理部的司毅云主任说银行秉承着铁的制度,素有“三铁”“铁账、铁款、铁算盘”之称。银行的工作性质决定了银行的工作制度就得不折不扣地执行,一分钱算错都不行。说这些话的时候司主任字字都铿锵有力,显得格外干练。

◆吴红梅: 博兴住房贷款第一人

市场营销部的吴红梅主任负责住房信贷工作已经十余年,可以说是专家型的人才。上到国家房贷政策下到开发小区、户型设计、二手房市场行情,她就是



工行办公室的职工们。

“活字典”。就是这位身高不足一米六的吴主任带领客户经理发放的住房贷款占据博兴市场的半壁江山,并且没有不良贷款。

1990年高中毕业后就来到了行里工作,她说自己刚进来的时候什么都不懂,每天就从字码、点钞等基本功开始练起。“多亏了老前辈的帮助,自己才能够保证这么多年没有记错过一笔账,短过一笔钱,也铸就了自己工作认真、一丝不苟的工作作风。”

◆袁颂华: 工行数据全记在心里

个人金融业务部的袁颂华在工行工作也快三十年了,现在负责财务报表工作。财务报表有日报、月报、年报、季报。每天要把支行的经营情况报送给行领导,为县行领导的经营决策提供依据。这一工作性质决定了她没有星期天,没有节假日。因为大家享受“五一”长假时她在报月

报,“十一”长假时她在报季报,元旦放假时她在忙着报年报,所以,国家法定节假日的执行在她这里是真空。

别看她身躯柔弱,工商银行支持地方贷款过百亿可有她的辛劳。她也是从一线上一步步走过来的,当时在网点上的时候,全靠手工记账,一个网点摊不上一个点钞机。所以一百块钱、一块钱甚至一分钱的有多少张,自己脑子里都记得清清楚楚。好脑子,好记忆,工行的数据全记在她心里。

殡葬信息化与档案管理现场会在博兴召开 全省推广博兴殡仪馆服务经验

本报12月18日讯(通讯员 冯汝臣 张建波 记者 李芳)

近日,全省殡葬信息化与档案管理现场会在博兴召开。会议充分肯定了我省殡葬服务专项整治行动取得的成绩,总结推广了博兴县殡仪馆创新管理服务经验,推动殡葬信息化和档案管理规范化建设。

会议总结推广了博兴县殡仪馆的先进经验,与会人员参观了博兴县殡仪馆。博兴县殡仪馆扎实推进殡葬管理体制和运行

机制改革创新,推行亲情服务,维护群众权益,形成了务实有效的服务理念、服务品牌和管理模式,得到上级领导的充分肯定和当地群众的普遍好评。博兴县殡仪馆先后荣获全省殡葬改革示范单位、全国殡葬改革示范单位等荣誉称号。最近,殡仪馆主任齐卫东被民政部授予殡仪服务技能大师,即将实施技能大师工作室项目,这是全国第一个获此殊荣的县级殡仪馆。会议强调,要坚持殡葬改革

方针不动摇,实现殡葬管理、殡葬服务与殡葬改革协同推进,在新的起点上推动殡葬信息化和档案管理规范化建设。明年6月底前,各市要完成殡葬管理服务信息系统试运行工作,实现全省联网实时办理服务。各地市要利用信息系统准确统计火化率,要增加生态安葬率统计,要以信息资源共享方式推动惠民殡葬覆盖率。会议要求,各地市要加强组织领导,发挥党员干部表率示范

作用,创新殡葬治理体制,建立健全保障制度,加大宣传力度,全力以赴推进殡葬信息化和档案管理建设,不断提高殡葬管理服务水平,为建设经济文化强省做出新的贡献。

挂失
鲁MC1063 道路运输证、二级维护卡不慎丢失,特此声明。

申领社会救助有了绿色通道

本报讯 为彻底解决困难群众为领一项救助补贴而奔波多个部门的问题,博兴县社会工作启动“一门受理,协同办理”机制,在县民政局、镇(街道)民生服务大厅,设立了“一门受理”申请救助窗口。对城乡困难群众申请的各种救助,由县社会救助工作办公室或镇(街道)社会救助中心统一受理,积极办理或转交各相关部门办理,使各项救助程序得到简化,为困难求助对象打造了“绿色通道”,切实保障困难群众“求助有门、受助及时”。(通讯员 姚帅 记者 孙菲)

滑雪,给白色冬季带来新色彩

炎热的夏季,游泳可以给人们带来一丝清凉,到了冬天,去滑雪场来一场惊险刺激的滑雪不失为一个运动热身的好办法。下面就让我们给您介绍一下位于泉城济南南部山区的九顶塔“雪之舞”国际滑雪场。

“雪之舞”国际滑雪场距离济南市区26公里,占地1000余亩,是集民族民俗风情、名胜古迹、游乐探险、休闲度假、滑雪和冰雪乐园于一体的大型原生态民族文化景区。雪场有“雪之舞”滑雪场、“雪上飞”滑圈场,在这里可以滑雪、滑圈、堆雪人、打雪仗。“雪之舞”国际滑雪场成为我省第一家集滑雪、冰雪娱乐、住宿、餐饮于一体的综合性滑雪场,滑雪游客还可以免费参观民族风情园。

分别由初级道、中级道和高级道组成。雪道全长达1500米,落差133米,最宽达150米,能同时容纳3000人滑雪,堪称山东第一雪道。雪场设有一条双吊椅高空缆车、拖牵,能满足不同水平滑雪爱好者的需要,而且还能满足国际小回旋,中回旋比赛的需要。滑雪场针对初学者比较多的情况,专门聘请20余名来自哈尔滨、亚布力的国家高、中级教练员,使广大滑雪初学者在最短的时间内掌握滑雪知识和技巧,体验雪上飞驰的感觉。

山水旅行社电话:0543-2326567
0543-2586567
门票:全天180元/人(20人起团,另售金象山、龙居桃花岛、卧虎山自驾游门票)
地址:博城四路222号



九顶塔滑雪场。

雪地上的欢乐。